



«НАУКОВІ ПІКНІКИ В КОЛЕДЖІ»

ДНІ НАУКИ ТА ТВОРЧОСТІ – 2024

Третьої суботи травня ми відзначаємо **День науки** (цьогоріч це припадає на 18 травня). Це наше з вами свято, день, що органічно увійшов до календаря знаменних дат України та нашого коледжу.

Сучасний світ – це світ наукових досягнень і розвинених технологій. Вони визначають нині рівень цивілізації людства. У таких умовах забезпечити економічне зростання держави можна лише спираючись на розвиток науки і техніки, особливо в наш військовий час.

Мета цих заходів – вшанування наукових традицій, досягнень учених, якими ми цілком справедливо пишаємося, і на яких покладаємо великі сподівання.

Передумовою цього є постійне вдосконалення системи підготовки кваліфікованих кадрів, здатних не лише працювати з сучасними технологіями, а й пропонувати власні шляхи розв'язання все нових проблем, які з регулярністю маятника постають перед суспільством. Мало не щороку з'являються нові сфери науки і технологій, які потребують відходу від традиційних поглядів на таку підготовку. Це, у свою чергу, змушує нас шукати і реалізовувати нові, креативні методики навчання. Вони мають ґрунтуватися на передових наукових дослідженнях.

Без наукового працівника, без педагога держава не має майбутнього. Їхня наполеглива праця примножує здобутки в науці, вихованні громадян нашої країни. Адже ці люди – це справжні сячі й садівники на ниві суспільного буття, які творять нове, вирощують зерна мудрості, добра, людяності.

Для нашого коледжу з його славними традиціями це особливо важливо. Ми завдячуємо нинішнім науково-педагогічним працівникам і студентам, які гідно несуть звання українських аграріїв.

З 15 квітня в коледжі проходитиме місячник науки: тижні цікавих заходів циклових комісій, дні відкритих дверей, виступи провідних спеціалістів агрохолдингів із популярними лекціями, виставки, конференції, турніри-тренінги, наукові форуми, творчі практикуми, історичні скарбнички, творчі майстерні, інтелектуальні квести, екскурсії до лабораторій та музеїв, засідання круглих столів, змагання між здобувачами освіти різних спеціальностей, презентації інноваційних розробок, демонстрації науково-популярних фільмів тощо.

Тож кожному з нас, шановні колеги, ми бажаємо успіхів на нелегкому, але такому щасливому шляху наукових пошуків і знахідок. Нехай ніколи не зраджує нас жага до нових знань, нехай завжди супроводжує натхнення. Міцного здоров'я, життєвої енергії і нових досягнень в улюбленій справі!

Нехай зерна науки дадуть добрі сходи і зростуть у душах української молоді врожаєм мудрості та натхнення. Нових вам відкриттів, новацій та звершень!



З Днем науки, дорогі друзі!

